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Podlahový kanál BKB pro instalaci podél 
stěn místnosti umožňuje připojení 
elektrických zařízení, včetně zařízení 
pro telekomunikace a přenos dat

Elektrotechnická 
infrastruktura 
v budovách

Vestavné zásuvkové sloupky Tehalit jsou  
elegantním řešením pro moderní interiéry

A
rchitektura moderních 
kancelářských budov se 
často vyznačuje rozsáh-
lými prosklenými plocha-
mi. Elektrotechnik si tak 

často klade otázku: „Ale kam s veš-
kerou elektrotechnickou infrastruk-
turu?“ I při takovém nedostatku vyu-
žitelných ploch stěn místností je nu-
cen velké množství přívodů elektric-
ké energie pro elektrická zařízení, 
včetně zařízení pro telekomunika-
ci a přenos dat, někam umístit. Jako 
praktické řešení se nabízejí podla-
hové kanály tehalit.BKB od firmy Ha-
ger. Tyto elektroinstalační kanály in-
tegrované do podlahy splňují speci-
ální požadavky, ke kterým patří ze-
jména jejich flexibilní přizpůsobe-
ní danému prostoru a přizpůsobení 
různým změnám v používání připo-
jených elektrických zařízení.

Veškeré přívody, které se běžně 
instalují do zdi, se v případě použití 
tehalit.BKB kanálu ukládají do pod-
lahy. Elektroinstalační kanál do pod-
lah se suchou údržbou je určen vý-

Podlahové kanály výrazně zvyšují variabilitu prostoru

hradně pro uložení podél stěn míst-
ností, a to jak klasických, tak pro-
sklených; nelze jej ukládat volně 
v prostoru. Zároveň skýtá možnos-
ti pro rozšíření prostoru místnosti, 
protože do 250 mm širokého tělesa 
kanálu lze volně ukládat prodlužo-
vačky a různé kabely (pro napájení 
elektrických zařízení i pro připojení 
zařízení k telekomunikační síti a síti 
pro přenos dat). Dále podlahové ka-
nály umožňují snadno měnit pozi-
ci zásuvek, a tak je přístup k jednot-
livým spotřebičům velmi pohodlný. 
Veškeré přívody energie jsou tak fle-
xibilní a dobře dostupné.

Kanál v místnosti samozřejmě 
není vidět a nenarušuje tak její cel-
kový vzhled, protože lze na jeho od-
klápěcí víko upevnit podlahovou kry-
tinu různého typu, jako například ko-
berec, PVC, laminátové krytiny či dlaž-
bu. Hrana víka přisazená ke stěně je 
opatřena protiprachovým kartáčkem, 
který zabraňuje zapadávání drobných 
částic do tělesa kanálu a zároveň 
umožňuje vyvedení šňůr a kabelů při-
pojených elektrických zařízení.

Podlahový kanál BKB byl vyvinut 
pro náročné aplikace v moderních 
budovách s požadavky na vysokou 
estetickou úroveň. Jedná se o tech-
nické řešení pro flexibilní rozvody 
v kancelářích, které sice vyžaduje 
včasné plánování, avšak jeho reali-
zace je velmi jednoduchá.

Výsuvné sloupky šetří místo
Moderní pracovní místa v kancelá-
řích, zasedacích či školicích místnos-
tech, ale i v domácnostech vyžadují 
efektivní způsob pro zabudování zá-
suvek i zásuvek pro přenos dat. Čas-
to se tak místo toho můžeme setkat 
se zúženou pracovní plochou a shlu-
kem kabelů na pracovní desce vytvá-
řející neuvěřitelné scenerie. S výsuv-
nými sloupky, které je možné využít 
i pro kuchyňské linky, je k dispozici 
šikovné řešení, kdy zásuvky můžeme 
jednoduše v případě potřeby vysu-
nout a opět zasunout. Ve chvíli, kdy 
zásuvka již není potřeba, sloupek 
jednoduše zasuneme tak, že může-

me opět využívat celý pracovní pro-
stor. Je možné je instalovat ve svislé 
i vodorovné poloze. Vnější provede-
ní výrobku je natolik elegantní, že se 
může stát vhodným designovým do-
plňkem místnosti.
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